

Третий – седьмой дни работы лагеря труда и отдыха 27.06 -01.07.2016 года , прошли в соответствии с планом работы. Ребята убирали территорию, наводили порядок в подсобных помещениях школы под руководством воспитателя Евгения Ивановича Мельника. Также им поручали мелкий ремонт классов. Самые решительные в первый раз взяли в руку малярный шпатель и попробовали себя в роли мастеров строителей-отделочников. После трудовых заданий ребята переходили к творческой и познавательной части программы лагеря. Библиотекарь Нина Викторовна Гуркова провела тематические беседы на темы: «Что мы знаем о праздновании Дня молодёжи в России?», «Молодая гвардия – страницы истории» (посвящается Дню партизан и подпольщиков), «Рационализатор – это кто?», «Великие архитекторы и их творения» (к Всемирному Дню архитектуры) с презентацией и последующим обсуждением. И конечно идёт работа над творческим проектом «Школа моей мечты». Уже произведены обмеры территории и здания школы, есть натуральный и творческий план школьного двора и размечена макетная основа. Трудовых и творческих успехов вам, ребята!

Личный пример



Макет расчерчен



Наводим порядок



План готов



Уборка территории



Утренняя линейка



Юный архитектор

